
Результаты опроса обучающихся по специальности 

31.02.01 «Лечебное дело» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса 

      В июне 2023 года в Искитимском филиале ГАПОУ НСО «НМК» было 

проведено анонимное  анкетирование обучающихся  IV курсов 

специальности 31.02.01 «Лечебное дело»  с целью выявления 

удовлетворенности качеством образования. Всего участия приняли  26 

человек. 

 Оценка соответствия уровня  подготовки выпускника в целом 

современным требованиям рынка: соответствует –  92,3%, не 

соответствует – 0 %, частично соответствует –   7,7%; 

 Оценка удовлетворенности организацией воспитательного процесса: 

отлично – 88,5%;   хорошо – 3,8%, удовлетворительно – 3,8%; 

неудовлетворительно – 3,8%; 

 Оценка удовлетворенности студенческой жизнью: удовлетворительно – 

92,3%,   частично удовлетворительно –  7,7%,  не удовлетворительно – 

3,8%,  затрудняюсь ответить –  3,8%; 

 Оценка удовлетворенности организацией образовательного процесса в 

Искитимском филиале ГАПОУ НСО «НМК»: удовлетворительно – 

96,2%, не удовлетворительно – 3,8%, 

 Качества,  которые студенты  ценят  в современном преподавателе: 

глубокие знания предмета – 92,3%; умение излагать материал, 

объяснять – 96,2%; отзывчивость, чуткость –88,5%;  чувство юмора – 

88,5%; хорошие знания практики – 96,2%; общительность – 88,5%; 

 Оценка уровня полученных теоретических знаний студентами: 

высокий – 88,5%,  средний – 3,8%, низкий – 3,8 %, затрудняюсь 

ответить – 3,8%; 

 Оцените доступность материально технической базы в Искитимском 

филиале ГАПОУ НСО «НМК»: 

 наличие необходимой литературы в библиотеке:                



  - удовлетворительно – 92,3%, не удовлетворительно – 7,7%, 

 наличие компьютеров в учебном процессе:         

    - удовлетворительно –  96,2%, не удовлетворительно – 3,8%, 

 количество мест в читальном зале: удовлетворительно – 96,2%,  не 

удовлетворительно – 3,8%, 

 наличие учебного и лабораторного оборудования:            

удовлетворительно – 92,3%,  не удовлетворительно – 7,7%,  

 наличие спортивного оборудования: удовлетворительно – 96,2%, не 

удовлетворительно – 3,8%, 

 наличие лабораторий и специальных аудиторий: удовлетворительно – 

92,3%,  не удовлетворительно – 7,7%; 

 Наличие необходимой литературы в библиотеке: вполне 

удовлетворительно – 88,5%,  не удовлетворительно – 3,8%,  частично 

удовлетворительно –  3,8%, затрудняюсь ответить –  3,8%; 

 Проблемы,  особенно волнующие студентов: неудовлетворительная 

организация учебного процесса – 3,8%, высокие цены в буфете – 3,8%,  

возможность подработки вовне учебное время  –3,8%, трудоустройство 

во время обучения – 3,8%,  трудоустройство по специальности – 92,3%. 

 

 

 


